[MTOHATUE ®OPMYIIbI B 3JIEKTPOHHbBIX
TABJIMUAX

BBOL ®OPMYIJI

OTHOCUTENbHbLIN 1 ABCOJMIOTHbLIN
APEC AYENKN



3ALAHVE N° 1. CO3JAVTE OAHHYHO
TABANLLY
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OOPMVYIIA B SJIEKTPOHHbIX

TABJINMLAX
3TO COBOKYNMHOCTb apudpmMmeTn4YeCcKnx

onepauun, aapecoB KreToK n oopalleHum K
byHKLMNAM.

dopmyna nMeeT cBOU NMpusHak ( = ).
BBog doopmMyribl HQUMHAETCS CO 3HAKA «=» |

Hanpumep: =A1*2



3SHAKU APUPMETUHECKUX

ONEPALINI
+ CJIOXKeHue

- BblYUTaHMue

* YMHOXeHue

/ peneHve

A Bo3BepgeHue B cteneHsb (shift+Fo6)
() noBbileHMe NnpuopuTeTa
onepauumu

, OPOOHbIe Yucra sanncbiBalrOTCA
yepes 3anfATyro



[TPABUJIA BBOOA ®OPMYIJI

¥BBoa hopmyrnbl HAYMHAETCA CO 3HaKa =
M ocyLlecTBnsAeTCA C NOMOLLbIO MbILUW
(Kypcopom MbILLU BbIOENAKTCA Te
AYenKu, agpeca KOTopbIiX HY)XXHO
3anucatb B chopmyne).
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[TPABUJIA BBOOA ®OPMYIJI

Ecnu B KneTky BBeaeHa cpopmyna, To B

caMOMU KJeTKe noclrie HaXxXaTtTum KnasuLlu

BBOAAa OyaeT BuAEH pe3yrnbTaT, a B CTPOKe

BBoAa cama chopmyna. no KOTopou
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SAOAHUE N° 2.

1.Cnenyolime mateMaTnyeckne BblipaXeHusa 3anmcaTb B BUAe
doopmyn Ans arieKTPOHHON Tabnuubl.
Bo Bcex doopmynax npegnaraeTcs crneayoume
pacnonoXXeHme nepeMeHHbIX BENUYNH B A4enKax Tabnuubi:
x-A1;y-B2;z- C3.
a) 2x+3,5y?;
6) (x+z)y+0,1x.
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2. 3anucaTtb B TPAAULMOHHOU MaTEMATUYECKOU
doopme crnieayroLime opmynbl,
npegBapuUTenbHO OTBETMB Ha BOMPOC: B KaKkowu
nocnenoBaTenbHOCTU ByayT BbIMOHATLCS
MaTemMaTudeckue ornepauymmn?

A) C2+A5/3;
B) A1A(2+3*A2).

3aJaHune BbINOSTHUTbL CaMOCTOATENbHO!



OTHOCUTENbHbLIN AOPEC AYENKWA

OTHOCUTENbHbLIU agpec — aapec, KOTOPbIU NpU
KonupoBaHuu cpopmyn koppektTupyetca (B4)
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*YKasaTenb MbilLK B NpaBbIii

HWXHUI Yron SYemnku.

*[1poTAHYTb 3a Mapkep

aBTO3arMofIHEHUS BHM3, BKITlOYas
sa4enky D8.
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To ecTb ) HarvieHoBak¥e Ilena |Ilpoaamo (wT.) BreIpyuka
M3MeHMHMCb4 Cucmenaiar nnaraa |80 0 =pB4*C4

HOMepa §5 poyeccop |70 12 =B5*C5

CTPOKU B 6 Havane |15 16 =B6*CH

agpece [ Aecraruil ducy | 130 4 =p7*C7

K Y ] Aucxogod | 14 58 =Bg*C8
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ABCONMIOTHLIV AOPEC AYENKWA

AOCONIOTHbLIN afpPecC — HensmeHsIeMbIN NPY
KonnpoBaHUu hopmynbl agpec.

Hanpumep:

$C$4, sHak $ cbukcupyeTt 6ykBy cTonbua u LUpPyY CTPOKM.

BBopa abcontoTHOro agpeca HaYMHaeTcAa ¢ BBoaa
oObIYHOro agpeca, a 3atem Haxxumaem F4 onsa BctaBku
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SAHOAHUE N°3.

3. K Tabnuue npumeHsaetca komaHga konnpoaHusa: KOMNMMPOBATD

C1 B D1. Kakaa goopmyna 3anuwierca B a4enky D1 v kakoe
3HayYeHMe OTPasnUTbCA B 3TON AYENKe B peXnmMme oTpaKeHus

3Ha4YeHNN? A

B

C

1 S

3

=A1+Bl1

4. MNpwn konupoBaHuu knetkn A2 B knetkn B2 n A3 B H1X Obinn
3aHeceHbl popmynbl $A1+C1 n $A2+B2 cooTBeTCTBEHHO. YTO ObINO

3anmcaHo B knetke A2?

5. [laH dpparMeHT aneKkTpoHHOM Tabnuubl B pexxnme otobpaxxeHus

dopmyn. Kakon Bug npumeTt Tabnuua nocre BbINOfHEHWS
komaHabl: KOMMMPOBATDL B1 B B2:B3?
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